Seconde

CORRECTION du DM1

Exercice 1
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3) 5x2 —4(2x +1) = 5x2—5x +1
or5x?2 —4Qx +1)=5x>—-8x—4

soit —8x+5x=1+4
—3x=5

. 5
et finalement x = -3

5x2—3(2x +1) = 5x%2—4x +1

Donc I'équation donne —8x —4 = —5x +1

Il existe donc une seule valeur pour laquelle

4) Développer les expressions suivantes :
A=(x—-3)2x +5)=2x%+5x — 6x—15
=2x2—x-15

B=03Bx-2)(3x+2)=0(Bx)>-22=9x?—-4

Factoriser les expressions suivantes :

C=x*-3xy+x=x(x*-3y+1)

attention a ne pas oublier le «+ 1 » pour le

dernier terme

D=((x+5-3)+x+5)(7x—4)
=x+5x—-34+7x—4)=(x+5)Bx—7)

Exercice 2
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D'aprés la contraposée du théoreme de Thalés, les droites (TS) et (PV) ne sont pas paralléles.

2) a)Ona AC* + CB* = 8% + 15> = 64 + 225 = 289 et AB* = 17% = 280.

Donc AC? + CB? = AB? : d'aprés la réciproque du théoréme de Pythagore, le triangle ABC est rectangle en C.

3) b)En utilisant par exemple la tangente, on a tanBAC = — = — = 1,875 et La calculatrice donne BAC = 61, 92,

soit 62° au degré pres.
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